



La Maison du Bridge Dauphiné-Savoie

26 Rue Colonel Dumont

38000 Grenoble

tél : 04 76 46 34 61



Grenoble, le 04 juin 2019

Compte-Rendu du Conseil Régional du 22 mai à 18h à la Maison du Bridge

Présents: M. Degiuli, A. Raynaud, G. Borel, J.L. Vigne, D. Poulaillon, G. Sallière, R. Barbarulo, G. Deluzurieux, AM. Allaire, G. Maignan, J. Brachet, M. Cuier, P. Joire, P. Clement-Cuzin, S. et P. Thévenon, A. Denjoy, M. Lévy, G. Barillier, Ch. Babaz, R. Bazin, Cl. Lemarechal

Ordre du jour :

Préambule

- 1) Nouvelles de la FFB
- 2) Compétitions
- 3) Bilan financier
- 4) Communication
- 5) Bridge Jeunes
- 6) CRED
- 7) Questions diverses

En préambule :

Le président Michel DEGIULI rappelle toutes les actions faites depuis sa nomination.

La mise en place d'une structure pour le bridge scolaire a été réalisée autour de Guy Deluzurieux qui vous parlera plus tard du plan d'action jeunesse, des contacts avec le rectorat ont été renoués (dernier mail du 20/5/2019)

Réunion des clubs de Drome Ardèche le 11/1/2019

Réunion des clubs de Savoie et Haute Savoie le 14/5/2019

Suite à ces réunions le format et lieu des compétitions ont été modifiés

En ce qui concerne la bonne santé des clubs voici un exemple :

Au club de St Martin d'Hères, le Comité a participé à l'organisation d'un Tournoi festif pour mieux le faire connaître. Le Dauphiné Libéré et la Mairie de St Martin d'Hères étaient présents lors du cocktail. Grâce à la bonne volonté des membres du club, cette journée a été une réussite et a permis de redonner un nouvel élan au club.

Pour la recherche de nouveaux bridgeurs : la réunion du 13/6 à Grenoble, à la demande de la FFB

avec l'Auvergne, a été planifiée.

De même, le projet d'un dépliant sur les clubs pour la Savoie et Haute Savoie, financé par le comité, commence à prendre forme, il sera présenté également pour la Drôme Ardèche.

L'achat d'un nouvel ordinateur pour les arbitres de Grenoble a été fait à leur demande.

Le secrétariat est partagé entre Lisa Lopes (lundi, mardi et mercredi matin) et Régine Bazin (mercredi après-midi, jeudi et vendredi), l'entente est parfaite et les compétences se complètent.

1) Nouvelles de la FFB

Principalement du point de vue financier, l'équipe dirigeante a présenté une projection sur 3 ans qui permettra de suivre mensuellement les résultats de l'exercice en cours avec un comparatif budgétaire voté en AG.

Les bonnes décisions pourront être prises rapidement. Le contrôle des dépenses est très strict (la commission des finances joue un rôle consultatif pour signaler les alertes et demander des explications éventuelles).

2) Compétitions

- Classement :

Les directeurs des compétitions des comités ont pu remonter les problèmes "de la base". Les points en discussion sont:

- Dérive du classement. Il va être corrigé en revenant aux seuils par pourcentages entre les séries comme à une certaine époque (alors que ces seuils sont actuellement "par points").

Exemple: autrefois étaient en 1ère série 4.5% des joueurs; avec les seuils par points on est arrivé à 7.5%. Le seuil sera fixé à **5,5%** à partir de la saison 2020-2021 (dans un 1er temps; un ajustement au cours du temps n'a pas été discuté).

- Limiter les frais de déplacement des joueurs, dus surtout aux stades « Ligue ».

- Dans l'immédiat seulement 2 réformes pour 2019-20: une seule compétition "paires Dames"(tous niveaux confondus) et création d'une DN2 Mixte/paire.

- Remarque: on a semblé constater récemment une micro-augmentation des compétitions Promotion - aux niveaux comité et national.

- Compétitions-statistiques :

- Effectifs en diminution de l'ordre de 1%, au comité et en national

- Participation aux tournois de régularité: à peu près stable

- Moyenne d'âge: en légère augmentation

- Sont seniors cette saison les joueurs nés en 1956.

- Compétitions-format :

· En Honneur, on abandonne l'essai de passage à 3 séances (sur samedi + dimanche, comme en Excellence).

· Les matchs par 4 format « Suisses » : se feront en excellence, à partir de 24 équipes, sur 7 tours de 12 donnes (sans mi-temps), pour les divisions inférieures, on reste à 6 tours de 14 donnes (avec mi-temps). M. Lévy conteste la perte de temps due à la mi-temps.

- Compétitions-calendrier :

Prêt; le 2ème trimestre a été allégé, par avancement au 1er trimestre d'un certain nombre de dates.

3) Bilan financier (G. Borel)

Les résultats d'exploitations sont conformes au budget présenté *

Les salaires ont augmenté suite au départ à la retraite de Brigitte Dissler.

4) Communication (G. Barillier)

Un travail a été fait avec le Lyonnais sur l'As de Trèfle avec un questionnaire proposé en priorité sur internet. Ce sondage a été organisé, dans notre comité par Gilbert Barillier qui fait partie de la commission communication de la FFB. Gérard Sallière suggère de déposer les résultats sur le site du Comité.

5) Bridge Jeunes

Délégué Jeunesse: G. Deluzurieux revient de la Finale Nationale des Espoirs-Cadets (2eme en catégorie 1ere année). Le vrai travail va commencer la saison prochaine.

Impliquer les clubs

Réorganiser l'administration

Deux "délégués-districts" (un Savoie et un DA-Isère)

Pour cela un plan d'action, validé par JP Desmoulins sera envoyé rapidement à tous les présidents de clubs.

6) CRED

Un litige en cours, qui aurait dû réglementairement être traité en club; Patrice Clément-Cuzin a suggéré de nommer un médiateur.

7) Questions diverses

Mme. Cuier demande des affiches plus attirantes pour le Forum des Associations.

Dans le même ordre d'idée: le comité financera des flyers (dépliants), à déposer dans les hôtels, salles d'attentes de médecins etc. Devront être composés par les districts eux-mêmes.

R. Barbarulo soulève la question de la protection des données (la base de donnée de la fédération ne sert pas pour les pubs conformément à la CNIL

G. Maignan mentionne des questions de joueurs: outre le format (question réglée, voir ci-dessus) surpopulation de certaines compétitions (surtout en semaine en cas de cohabitation avec un tournoi de régularité), pause déjeuner (trop courte alors que d'autres la trouvent trop longue; la durée actuelle résulte d'un sondage).

Pour information : la date de l'Assemblée Générale et du Conseil Régional aura lieu le dimanche 15 Septembre 2019.

La séance est levée à 20h30

Michel Degiuli

Président du Comité